

证监会全面暂停限售股融券出借

记者28日从中国证监会获悉,为贯彻以投资者为本的监管理念,加强对限售股出借的监管,证监会经充分论证评估,进一步优化了融券机制。具体包括:一是全面暂停限售股出借;二是将融券市场化约定申报由实时可用调整为次日可用,对融券效率进行限制。

因涉及系统调整等因素,第一项措施自1月29日起实施,第二项措施自3月18日起实施。

同日,上交所和深交所分别发布《关于暂停战略投资者在承诺的持有期限内出借获配股票的通

知》。通知指出,为进一步优化融券制度,经中国证监会批准,上交所、深交所决定暂停战略投资者在承诺的持有期限内出借获配股票。通知实施前尚未了结的出借合约到期不得展期。通知自2024年1月29日起施行。 据新华社

中国与泰国签署互免签证协定 3月1日起生效

当地时间1月28日,中国与泰国在泰国曼谷签署互免签证协

定。该协定将从2024年3月1日起生效。 据央视

去年全国共查处 违反中央八项规定精神问题超10万起

1月28日,中央纪委国家监委公布了2023年12月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总情况。当月,全国共查处违反中央八项规定精神问题15966起,批评教育和处理22696人,其中党纪政务处分16729人,这是连续第124个月公布月报数据。

数据显示,2023年,全国共查处违反中央八项规定精神问题107547起,批评教育和处理153662人,其中党纪政务处分108695人。

从查处问题类型看,在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展方

面,2023年共查处问题39781起,占查处的形式主义、官僚主义问题总数的86.9%。2023年查处的违规收送名贵特产和礼品礼金、违规吃喝、违规发放津补贴或福利3类问题,分别占享乐主义、奢靡之风问题的42.1%、23.8%、15.3%。

从查处级别看,2023年,全国共查处省部级领导干部违反中央八项规定精神问题10起,地厅级领导干部问题649起,查处县处级领导干部问题7899起,查处乡科级及以下干部问题98989起。其中,乡科级及以下干部问题占查处问题总数的92.0%。

据中央纪委国家监委网站

曾经的返乡摩托大军 为何“盛况”不再

十多年前,每逢春节临近,在广东广西的交界地带,一支支摩托大军就会在此过境,他们是从广东返乡的外来务工人员。

近几年,随着路网、高铁等基础设施的不断完善和发展,人们生活水平的不断提高,摩托大军数量锐减。

1月26日,2024年春运大幕开启。记者沿着广东肇庆一条摩托大军返乡的必经之路寻访,发现曾经的摩托大军盛况已不复存在,但仍有一些零星的骑乘者。

据极目新闻



2011年1月26日,摩托车大军在321国道返乡 图片来源:极目新闻

返乡摩托大军最高曾 超百万人

自上世纪80年代初开始,地处改革开放前沿阵地的广东,经济飞速发展,各类企业如雨后春笋般生长。与此同时,巨大的用工需求,吸引了数以千万计的外来人员远赴珠三角地区务工。因此,多年来,每逢春运,从广东发往全国各地的旅客人数屡创新高。

不同于现在纵横全国的高铁线路和高速公路网,彼时想要回家过年,并不是一件易事,外来务工者在火车站、汽车站排起长队购票,有的人甚至打地铺彻夜等候,只为那一张回家的车票。“回家难”,成了他们每个年终岁末都会遇到的难题。

也就是在这时,约上老乡们骑摩托车回家,成了一种新的选择。肇庆市被称为广东省的“西大门”,是通往西南各省的交通要道。十多年前,每年春节前后有数十万外来务工人员骑乘摩托车从珠三角出发,途经肇庆市,返回广西、贵州、云南、四川等地。国道上的返乡摩托大军,也成为春运期间一道独特的风景线。

肇庆市被称为广东省的“西大门”,是通往西南各省的交通要道。十多年前,每年春节前后有数十万外来务工人员骑乘摩托车从珠三角出发,途经肇庆市,返回广西、贵州、云南、四川等地。国道上的返乡摩托大军,也成为春运期间一道独特的风景线。

五天四夜的春节回家路

2013年央视春节联欢晚会上,一则讲述摩托大军返乡的公益短片,令除夕夜电视机前的亿万国人潸然落泪。故事的主人公,便是在广东肇庆务工的汪正年和他的妻子。

如今,已过不惑之年的汪正年,回忆起多年前带妻子回老家贵州石阡县途中的经历,依然感慨万千。

“由于家里经济条件不好,我15岁时离开了家乡,到广东肇庆、中山一带打工,当时一直在工地上打混凝土。我和妻子是经老乡介绍认识的,2007年,她在中山一家鞋厂上班。我们是同乡,双方

性格又合适,第二年就结婚了。”汪正年向记者介绍,2008年,他在肇庆买了人生中第一辆摩托车,花费了约2800元,此后的三年,他们夫妻俩和几名老乡,都是骑摩托车回老家。

选择骑行回乡,在汪正年看来,主要有两个原因:一是春运期间火车票一票难求,并且当时没有直达老家县城的火车;二是,如果坐大巴回家,春运期间票价比较贵,夫妻二人来回需要两千多元的车费,不划算。

“我当时在工地上,一个月的工资只有两千多元,回趟家过年,路费就要花掉近一个月的工资,所以我们选择骑摩托回家,这样能省一千多元。”汪正年回忆,从广东肇庆到贵州石阡,这1350公里的返乡路,他们提前通过地图确定要经过的城市,然后沿着国道看路牌骑行,有时候天气好,路上只要两三天时间。不过,在2011年春节,因为途中遇到风雪,道路结冰,他们一行人走了五天四夜,“当时贵州境内有一段路都是积雪,根本没法骑,大家只能小心翼翼地推着车前行,足足步行了四五个小时。一路上,骑车摔跤也是常有的事儿。”

2011年下半年,汪正年的小女儿不幸被查出地中海贫血,他们夫妇俩选择回到家乡,边工作边照顾家庭,给孩子治病。近两年,他们小女儿的病情逐渐稳定,于是两人再次来到广东打工,但再没有骑摩托车返乡。

“现在我们一般都是坐老乡的小车回家,有时候给他们点油钱,开回去大概要十多个小时,比以前条件好很多。”汪正年说。

摩托车大军盛况不再

不再骑摩托车回乡的外来务工者,不只是汪正年夫妇。

2024年1月26日,春运首日,321国道沿线的广东佛山、肇庆以及广西梧州,天气不佳,空中偶尔会飘起细雨,增添了几分寒意,路上已经看不见多年前的摩托大军盛况。

近三百公里的路,偶尔能看

到几名骑摩托返乡的务工者,他们的车牌号大都是与广东相邻的广西梧州、贵港等地。有的是单人单骑,有的是夫妻同行,但摩托车尾都会结结实实绑上多个行李。骑行者们也是“全副武装”,除了穿上厚厚的棉衣,外面还套上一层雨衣,用来防风挡雨,坐在后座的人还给双脚套上红色的塑料袋。

在肇庆市中石化康州北加油站工作人员的印象中,以前一到春运,加油站就乌泱泱地停满了返乡的摩托车。近几年,已经没有人骑摩托返乡了,大家的交通方式换成了自驾小车或乘高铁。

珍藏在心底的特殊回忆

位于两广交界处的国道边,有一排经营炒粉炒粉的小餐馆。餐馆老板何平(化名)告诉记者,十多年前,这里是摩托大军曾经返乡的必经之路,每逢春运,各家店里生意都很火爆,“每天炒的粉都得装十几筐,每筐有五六斤。”

何平称,现在务工者的收入提高了,买一辆普通的家用小车,对他们来说并不是太大的负担,长途回乡选择开车的人越来越多。其次,高铁更为便捷,大家出行的选择更为多元。此外,很多曾经外出的务工者不再到广东沿海打工,而是在家附近找工作。因此,摩托车大军渐渐消失。

汪正年也说,现在骑摩托车回贵州的老乡已经很少了,多数都是开车回家。就算是骑摩托返乡,也大多是年轻人,并且,他们骑的有可能是价值数万元的机车。

如今,每每见到骑摩托返乡者的新闻,汪正年脑海中总是泛起曾经骑行回家的画面。他偶尔翻看有媒体为他们夫妻拍摄的返乡纪录片,都是满满的回忆。他说,当时不管路有多难走,都只有一个想法,那就是回家。

摩托车大军“盛况”不再,但曾经这段特殊的过年回家经历,他们永远珍藏在心底。

法国游客美国公园寻宝 收获7.46克拉钻石

一名来自法国巴黎的游客日前去美国阿肯色州钻石坑公园寻宝,将一颗重7.46克拉的钻石收入囊中。

据美国有线电视新闻网27日报道,这名游客名叫朱利安·纳瓦斯,这个公园本来不在他计划行程内,他去美国是为了去佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地观看“游隼”月球着陆器发射,在发射结束后听朋友说起这个公园便决定前去寻宝。

纳瓦斯11日早晨9时左右进入公园,租了一套基础版的寻宝装备后开始在大雨后泥泞的地上寻找钻石。他说:“这是个累人活儿。”

找了几个小时后,纳瓦斯拿着一些他觉得可能是钻石的石头去公园“钻石发行中心”寻求鉴定,在那里得知自己找到一颗重7.46克拉的深棕色钻石。

公园方面说,这颗钻石是自2020年美国男子凯文·基纳德发现一颗重9.07克拉钻石后在公园发现的最大的钻石,也是公园1972年建立以来发现的第八大钻石。

纳瓦斯打算将这颗钻石一分而为二,一颗送未婚妻,另一颗送女儿。

阿肯色州钻石坑公园地下9500万年前有一个火山通道,火山爆发时,地下的钻石被抛到熔岩上部,因此公园地下蕴藏大量钻石。1906年,这块地的所有者、名叫约翰·赫德尔斯顿的农夫在这里发现第一颗钻石,引发“挖钻石热”。1972年,阿肯色州政府买下这片地,设立公园,允许公众有序寻找钻石。 据新华社

分类 刊登热线:025-84783581、13675161757
广告 地址:洪武北路55号置地广场1806室

家政保洁

爱净 专业擦玻璃。13585171969

遗失

遗失南京市浦口区家友会饭店食品经营许可证副本,编号:JY23201910061768,声明作废。
遗失南京市江宁区超越摩托销售中心公章,声明作废。



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部 中国文明网

天天出彩

体彩7位数(24016期)

中奖号码:8475129

奖等	本地中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元

体彩7星彩(24012期)

中奖号码:157345+10

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元

体彩排列3(24028期)

中奖号码:259

投注方式	本地中奖注数	每注金额
直选	942注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2573注	173元

体彩排列5(24028期)

中奖号码:25939

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	91注	100000元